

暑期用网络看体育比赛 就用电信1296星空版

# 365天享受2M网速 3600小时上网时长

想在家享受到既实惠、又稳定且高速的宽带服务?暑期中,相信无论是想通过网络看新闻,还是想直接在网络上观看直播比赛的市民,皆会对家中所安装网络宽带有一定的要求。那究竟目前有没有既经济,又高效、稳定的宽带安装?据悉,南京电信在2008年推出的1296元/年享受星空版e8年付费套餐,已经为诸多市民提供了究竟该安装何种宽带的最佳选择。

家住南京鼓楼的市民张女士,目前正在准备要在家里安装一个宽带,给高考结束即将上大学的儿子,以更好地享受暑期的生活。张女士表示,先是了解了诸多安装宽带朋友家的使用情况,然后决定还是选择南京电信

的更放心些。因为周围朋友都认为电信的宽带一方面是网速稳定,另一方面价格实惠、服务有保证。同样,家住河西建邺区的普通中学的廖老师也表达了他对自己所要安装宽带的看法。廖老师表示,由于自己是一个工薪阶层,所以家中安装的宽带不想太昂贵,另每天在家最多使用宽带的时间,也就在5-6个小时,最多7-8小时。所以在综合了多方因素后,感觉南京电信刚刚推出的1296元/年享受星空版e8年付费套餐是非常不错的。

的确,正如诸多市民所认识的,南京电信推出的1296元/年享受星空版e8年付费套餐满足了多种市民的需求。据介绍,在南京电信推出的

1296元/年星空版e8年付费套餐中,安装者可享受3600小时2M高速稳定的宽带服务。这也就是说一年里,普通安装者皆可享受10小时左右/天的宽带时间,且这一时间可按累计计算,上网时间自由分配。此外,还可获赠10元/月的话费,而固话月租来电显示全免。另外,在2008年8月1日-8月31日期间,新老客户加入星空版e8年付费套餐,还可获得价值100元的礼品。客户在2008年10月31日,可前往指定营业厅领取礼品。资深业内人士分析表示,如此实惠且综合了多种因素的宽带套餐,在奥运即将到来之际,肯定会得到若干市民的青睐。 快报记者 徐勇

## 尊享 e8 又添新惊喜 带给您全新体验

去年,李玉退休后整天闲在家里无事可做,很不习惯,嚷嚷着要出去旅游。可每次当女儿胡丽把各种旅游资料带回家时,李玉又称如果她出去旅游了就不能照顾花草了。胡丽看到母亲整天闷闷不乐,于是教她使用电脑上网打发时间。可没想到,胡丽教会母亲上网后,烦恼却接踵而来。李玉迷上网络后,不仅在网浏览各种新闻,还与网友打80分,在线买卖基金,成了一个“老网虫”。白天母亲霸着电脑也就罢了,可晚上她却坐在电脑前追看韩剧。有时,胡丽带工作回家加班,也无法使用电脑。

胡丽打算用单位发的年终奖买一台笔记本,这样以

后就不会再与母亲争电脑了。但有了笔记本,和老妈同时上网问题怎么解决呢?胡丽寻思,南京电信什么时候能推出多终端和无线上网的业务就好了。

胡丽的愿望实现了。近日,记者从南京电信了解到,成为尊享e8的客户,不仅能享受3M-4M的高速、上网无时间限制,更可免费租用无线猫一台,享受多台电脑同时无线上网的便捷,免除了家庭布线的烦恼;还能体验WLAN无线宽带自由上网的乐趣。目前有月付188元和月付228元2种档次的套餐,这2种套餐内所有成员均免收一部固话、一部小灵通以及一

个号码双子机的月租费,内部成员互打免费,还包含来显、彩铃和e家铃音盒、短信200条费用及400-600分钟的国内长途、市话通话时长。如果没有小灵通没关系,记者从南京电信获悉,从2008年8月1日至8月31日,申请新装尊享e8套餐,将赠送彩屏小灵通1部(小灵通须加入尊享e8套餐),小灵通终端类型有UT2008、华为A659、英华OK609。

“太好了”,胡丽高兴地说,她正准备给老妈办个一号双机的超级无线小灵通,这样随时能找到老妈,电信开展的这个活动正是时候。详情咨询10000。 快报记者 郭芷冰

### 精彩推荐



片名:夜·上海  
导演:张一白  
主演:赵薇,本木雅弘,郭品超,竹中直人  
影片简介:《夜·上海》中日合拍的浪漫爱

情喜剧电影。同为失意中人的水鸟与林夕,一次偶然的相遇,一个偶然的夜晚相遇,渐渐地,他们将心中掩饰的伤痕、烦恼及空虚袒露给对方,两人的感情融汇到一个交点,超越国界,不需要语言,一个特殊的夜晚开始了……更多精彩请登录 <http://v1.js.vnet.cn/>。



### 便民短信——为您提供意想不到的帮助和灵感

“夏季暴晒后用西瓜皮捣汁,掺入蜂蜜做面膜,敷面15-30分钟后用清水洗净,西瓜皮具有清润的效果”。这是南京电信推出的便民短信服务,在炎炎夏日为您送上丝丝清凉。

便民短信服务包括新闻时事、生活百科、健康常识、金融信息等八项内容——您生活的最佳和实用的指导,每天定时发送,为您提供意想不到的帮助和灵感。

需要便民短信服务吗?小灵通发送BM到12688,即可订阅便民服务信息,2元/项/月,6元/月封顶。订阅便民短信,让您成为生活的主人! 木土 徐明



## “平安商铺”保商铺平安



“媛媛,媛媛,我给的小店请了个‘保安’,一个月只要170块钱!”一大早上班就接到闺蜜的电话,挂了电话,我不禁失笑,这孩子一定是疯了,现在物价飞涨,一个保安,一个月100多块?肯定是上个月小店失窃,受刺激了,呵呵。

忙忙碌碌,一天的工作就快结束时,我的电话又响起来,“媛媛,你不要不信啊,你来看看啊!我绝不骗你!”哎,我这闺蜜还真是执著啊。得,我就去看看,看看你到底请了个什么样的保安!

我刚进店门,只见好友独自坐在收银台前数钞票呢,哪有什么保安啊。“大小姐,我是要上班的人,不像你这么有时间,痴痴癫癫叫我来看看你的保安?”话音刚落,好友的手机响起来,她神气地把手机送到我面前,让我看短信——“南京电信平安商铺:2008年7月12日18:32您位于××

处的商铺发生红外物体移动告警”。“啊?”我嘴巴张了老大,这,这是怎么回事啊?

好友咯咯地笑开了,“看,这就是我请的‘保安’,店铺的保护神!”我顺着她手指的方向看去,只见天花板上多了一个白色的摄像头,样子颇为可爱。“刚才你进店的时候,就是它发现的,并且用短信通知我,有人进来了!”“真的这么神奇吗?”“当然,只要我按下这个‘布防’的按钮,它就不会放过任何闯入者哦!”只见好友拿着一只像遥控器一样的东西,在得意地向我演示呢!竟然有这样的新鲜玩意儿,我目不转睛地研究着这个被好友称作“保安”的摄像头。

“傻了吧,刚才我的‘保安’不仅告诉我有人进来了,还把你的图像给我存下来了呢!”好友一把把我拉到电脑前。只见她上了“中国电信平安商铺”的网站,输入用户名和密码,查看告警信息。真的哎,我刚才进店门的图像被播放出来,是那么的清晰!我承认我完全被这个“保安”“抓住”了!

好友看着我惊讶的表情,笑着说:“这就是我刚刚申请的中国电信‘平安商铺’业务,它是集视频、音频、告警于一体的安防产品,就是我说的‘保安’啦。它是通过宽带来实现这些功能的,白天可以监控,晚

上可以帮我看店,我终于可以高枕无忧啦!”

“那你说的100多块钱一个月,就是这个产品的使用费咯?”

“你终于想通啦?但也不完全对,因为这100多块还包括一个月的宽带使用费呢,叫‘平安商铺专用宽带’。说是‘专用’,不过也可以同时上网,带宽有1M呢!而且还是无限时!我准备在淘宝上再开个店,白天就可以一边照看我的实体店,一边打理我的网店了,反正宽带无限时!我要发财啦!!”

看着眼前如此兴奋的好友,我实在想象不出,就在一个月前,她的店惨遭偷窃,可恶的小偷没有留下任何蛛丝马迹,那时她是多么的沮丧啊,为此,每天晚上甚至失眠!看来,现在这个“平安商铺”真的治好了她的“被窃恐惧症”了!用她的话说,真是“平安商铺”保商铺平安啊!

“平安商铺”是江苏电信利用自身的宽带网络优势,结合中小型商铺、企业的安防需求推出的集音频、视频、报警功能为一体的综合性安防产品,为中小企业用户提供“宽带接入”、“安防看护”、“视频监控”一揽子方案、一站式服务的业务。它通过红外探测技术,触发告警并录像,同时通过手机短信的方式告知用户闯入信息,是你企业的“贴身保安”。 胡媛媛

## 118114 家庭医生进家门

“刚刚做母亲的80后年轻女性来电‘问诊’的特别多,都是问怎么科学喂养孩子的!”日前,笔者来到江苏电信号码百事通118114健康服务中心,刚刚放下电话的南京妇幼保健医院朱兰英主任这样告诉记者。服务中心内,不下20位“白大褂”坐在电脑前戴着耳机手敲键盘,个个忙得不亦乐乎,一个电话接完,另一个电话又很快响起,他们虽然身在南京,却通过电话线,每天为全省各地的35600多位居民担任“空中家庭医生”。

朱主任告诉记者,在打来的电话中,年轻母亲特别是80后做母亲的年轻女性问题特多,有问孩子不肯吃饭总是哭

闹的,孩子吐奶有啥好办法的等等,她一天平均需要解答五六十个问题,每个电话需要十多分钟才能解答完。虽然接一个电话比在医院看门诊病人花费的时间还要多,但这种问诊方式改变了传统的看病咨询都得上医院,特别对一些咨询类、或行动不便的市民带来了极大的方便。

据118114健康服务中心闫藏主任介绍,118114引进瑞士家庭医生服务系统,通过为开通“家庭医生”的家庭建立健康档案,了解服务对象的疾病史、饮食结构、体检指标等,再通过健康管理

系统与跟踪服务,可有效地保有与恢复市民的健康,防范重大疾病的发生。

江苏电信118114在全国首家开通健康服务中心以来,已为超过12万家庭提供了健康指导服务。全省电信固话或小灵通用户只需拨118114转健康服务中心,申请注册成为百事通电话医生用户,即可得到118114健康服务中心提供优质温馨的电话家庭医生服务。详情咨询118114。董怀德





星空版e8年付费套餐1296元年



2M宽带3600小时全年用/每月时长自由分配  
固话月租来显全免/月月赠10元话费

自助服务热线10001  
南京客服中心  
js.ct10000.com

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

### 宽带+固话 包年更优惠

3600小时  
时长充裕

2M宽带  
高速稳定

0月租  
固话月租来显全免

赠10元话费  
长/市话费

2008年8月1日-8月31日新老客户加入星空版e8年付费套餐  
即可获得价值100元的礼品!

100元  
礼品券

友情提醒: 客户在2008年10月31日之前,前往指定营业厅领取礼品,逾期则视为自动放弃。

中国电信 CHINA TELECOM  
世界触手可及